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Zamawiajacy - Zaktad Wodociggéw i Kanalizacji Trzebiatéw Sp. z 0.0. Chetm Gryficki 7, 72 - 320 Trzebiatéw

Postepowanie o udzielenie zamdéwienia na ,Wyfonienie Wykonawcy Robét Budowlanych w oparciu o Regulamin ramowych procedur udzielenia
zamoéwier dla projektu ,Rozbudowa i modernizacja komunalnej oczyszczalni $ciekéw w Trzebiatowie” wspétfinasowanego przez Unig Europejska
w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Srodowisko 2014-2020, Dziatanie 2.3. ,Gospodarka wodno-$ciekowa w aglomeracjach”.

Oznaczenie sprawy: ZWiK 15/2/01/2017

Trzebiatow, 26 stycznia 2017 r.

Wykonawcy
ubiegajacy si¢ o udzielenie zamdwienia

Dotyczy: ,Postepowanie o udzielenie zaméwienia na ,,Wylonienie Wykonawcy Robét
Budowlanych w oparciu o Regulamin ramowych procedur udzielenia zaméwien dla
projektu ,,Rozbudowa i modernizacja komunalnej oczyszczalni Sciekow w
Trzebiatowie” wspolfinasowanego przez Unig Europejskg w ramach Programu
Operacyjnego Infrastruktura i Srodowisko 2014-2020, Dzialanie 2.3. ,, Gospodarka wodno-
Sciekowa w aglomeracjach”. Oznaczenie sprawy: ZWiK 15/Z/01/2017.

W zwigzku z pytaniami Wykonawcow do opublikowanego postepowania przetargowego,
zgodnie z punktem 19.1 IDW, Zamawiajacy udziela odpowiedzi na ponizsze pytanie:

Zestaw nr 13 z dnia 25.01.2017 r.

Pytanie nr 32

W opisie technicznym projektu technologicznego podano mase statyczng wiréwki na
poziomie do 3100 kg. Po zebraniu ofert okazuje sie, ze na rynku nie ma urzadzenia
spelniajacego wszystkie wymogi dokumentacji przy zachowaniu wymaganej masy statycznej.
Prosze

o dopuszczenie masy statycznej urzadzenia do 4400 kg.

Odpowiedz nr 32:

Odpowiedz na pytanie zostanie udzielona niezwtocznie po uzyskaniu odpowiedzi od Autora
Projektu.

Zestaw nr 14 z dnia 25.01.2017 r.

Pytanie nr 33

Uprzejmie prosimy o wyjasnienie nastepujacych kwestii dotyczacych w/w postgpowania:
Zamieszczony przedmiar robdt branzy instalacyjnej i konstrukcyjnej poz. 178 zawiera
naktady na wykonanie obudowy zelbetowych rur w ilosci 0,83 m?. Ilo$¢ wyliczona na
podstawie dokumentacji projektowej wynosi 81 m?®. Prosimy o sprawdzenie i ewentualna
korekte przedmiaru robét.

Odpowiedz nr 33:

Naktady na wykonanie obudowy zelbetowej rur nalezy przyja¢ w ilosci 83 m3.
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